

# 顶呱刮“十二生肖”套票即将上市 300根金条疯狂送



临近岁末,一套设计精美又新颖的体彩顶呱刮新票种“十二生肖”即将在我省震撼上市,为喜爱顶呱刮的人群增添新乐趣。伴随着这款新票的上市,精彩活动也将火热开启,2016年12月12日-2017年2月28日,刮“十二生肖”,刮出“金”字送金条,300根金条疯狂大派送,惊喜不容错过!

**票面采用民间剪纸工艺  
收藏价值高**

“十二生肖”是我省自主研发的一款文化类主题即开票,一套“十二生肖”共有12枚彩票,票面印制精美,采用剪纸这种特殊的艺术形式,诠释了中国传统的十二生肖文化,立意新颖,贴近生活,透出喜庆、祥和的气息,极具传统美感,具有较高的收藏鉴赏价值,把它作为礼物送给亲朋好友更显得很有文化品味。该款套票面值均为10元,最高奖金均为25万元,单票有15次中奖机会。

**设计独特 刮开区在彩票背面**

值得一提的是,该套彩票刮开区的设计独特,创新性地将在刮开区置于票

背,既保证了画面的完整性,又符合购彩者的收藏喜好。玩法简单又不失趣味性,刮开覆盖膜,如果出现6个或6个以上生肖字,即中得奖级表中对应的金额。中奖奖金不可兼中兼得。十二生肖字:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪。

**刮出“金”字送金条  
300根金条疯狂送**

为配合“十二生肖”的上市,山东省体彩中心将在全省范围内开展针对该票种的促销活动,2016年12月12日至2017年2月28日期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“十二生肖”即开型体育彩票游戏,在彩票背面刮开区内刮出“金”字符号,且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民,即可再获得10g金条奖励,全省共计将送出300根10g千足金条。

顶呱刮新票“十二生肖”即将上市,超值回馈活动也将同期来袭,你准备好迎接惊喜了吗?25万大奖、300根千足金条等着你喔!

(赵倩予)

## 大乐透开出3注1000万元头奖 奖池高达39.14亿元

12月7日晚,体彩大乐透第16144期开奖,头奖开出3注,单注奖金达到1000万元,可惜均未进行追加投注

注,遗憾错失了擒获1600万元巨奖的机会。本期开奖后,大乐透奖池达到39.14亿元,再次刷新奖池纪录。

本期一等奖开出3注,单注奖金达1000万元,可惜中奖者均未进行追加投注,遗憾错失600万元追加奖金。

数据显示,3注头奖分落广东、江苏、浙江。广东头奖花落东莞,中奖彩票是一张5040元的“10+5”复式票,除了1注一等奖外,还中出6注二等奖、28注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达1079万多元;江苏头奖花落常州,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得1000

万元头奖;浙江头奖花落台州,中奖彩票是一张42元“7+2”复式票,除了1注一等奖外,还中出10注三等奖、10注四等奖,单票总奖金达1002万多元。

本期二等奖全国中出75注,单注奖金11.34万多元,其中17注采用追加投注,每注可多得奖金6.80万多元,追加后二等奖单注总奖金达到18.14万多元。

本期开奖后,体彩大乐透奖池涨到39.14亿元,连续2期站在39亿元之上,再次刷新奖池新高纪录。本周六(12月10日),体彩大乐透将迎来第16145期开奖。

(肆颜)

## 乐享体彩“手机在线” 莱西彩民喜中排列五30万

山东体彩“手机在线”业务因其方便快捷的购彩服务和随心所欲的购彩体验,受到越来越多彩民的欢迎,也不断有彩民中得大奖。11月24日,青岛莱西彩民孙先生(化姓)通过“手机在线”购买排列五,中得3注一等奖,赢取30万元奖金。

从孙先生手机上的出票信息看,孙先生于11月24日12:19花6元钱购买了1注排列五号码:“2、7、1、0、3”,倍投3倍。当晚,排列五第16322期开出号码“2、7、1、0、3”,孙先生命中3注一等奖,中得奖金30万元。中得大奖孙先生非常开心,他在领奖时再三表示要感谢莱西市04391体彩投注站的刘岗。“我

使用‘手机在线’就是刘站长介绍的,我还加入了他的一个彩民群,他每天在群里推荐号码,有些老彩民会一起讨论。”孙先生说当天选择号码的灵感就来自于群内讨论,自己根据大家的推荐组合了这注中奖号码,领奖后要给刘站长发个大红包。

体彩“手机在线”业务自开通以来,不光方便了彩民购彩,也加强了彩民与销售员、彩民与彩民之间的沟通交流。还没有使用“手机在线”的朋友赶快到身边的体彩投注站体验吧,和大奖得主一起畅享“一机在手随心投注”的超值购彩体验。(庞彤彤)

## “公益体彩 快乐校园”走进日照市莒县峽山镇三户庄小学

12月6日上午日照市“公益体彩 快乐校园”活动捐赠仪式在莒县峽山镇三户庄小学举行,本次活动共为全市17所学校捐赠价值27万元的体育器材和图书。

莒县三户庄小学现有学生206名,教师13名,共有五个年级,除了二年级有两个班外,其他年级都只有一个班。就是这样一所学校,却承担着附近9个村孩子们的教育。学校一位老师介绍说:“学校里条件不好,也没有专职的体育老师,平时上体育课我们就带着孩子在操场上根据情况锻炼一下。有时候跳跳绳什么的,跳绳学校有一些,但是远远不够,要上体育课的时候孩子们就会自己从家里拿跳绳来锻炼。”



捐赠仪式上,学生们望着崭新的器材和图书,脸上露出了灿烂的笑容,一时间学校的操场变成了喧闹的海洋。同学

有的踢足球,有的玩起了跳绳、飞盘,还有的同学拿起了捐赠的图书,聚精会神地看起来。岳守胜是三户庄小学五

年级的学生,他说:“我很喜欢打篮球,可是学校的足球和篮球都很少,我平时没有什么机会玩。现在可好了,给我们

送来好多篮球和足球啊,我以后就可以跟同学一块打篮球了!”学校赵校长说:“今天天气虽然寒冷,但是我们三户庄小学全体师生却感到异常温暖,‘公益体彩快乐校园’活动为我们学校捐赠的体育设施、器材和图书对我们来说犹如雪中送炭。我们也一定会管好、用好这些体育器材和图书,充分发挥它们的作用,让孩子们享受阳光体育,茁壮成长。”

为了让孩子们享受阳光体育,放飞快乐梦想,由山东省体彩管理中心主办的“公益体彩快乐校园”活动为全省71所中小学捐赠总价值120万元的体育器材和图书,其中日照市共有17所学校入选,获赠的体育器材和图书共计27万元。(刘紫悦)